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Эргономика на производстве, 5 семестр

Код, направление 
подготовки 20.03.01 Техносферная безопасность

Направленность 
(профиль) Охрана труда и промышленная безопасность

Форма обучения Очная
Кафедра-разработчик Безопасность жизнедеятельности

Выпускающая кафедра Безопасность жизнедеятельности

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов 

ПК-2 Среда  в  системе  «человек-машина-
среда»  -  совокупность  физических,
химических,  биологических  и
психологических  факторов,
воздействующих  на  человека  на  его
рабочем месте в ходе его деятельности

а) верно
б) неверно

ПК-2 Постоянное рабочее место - место, на 
котором работник находится большую 
часть своего рабочего времени (более 
50% времени смены или более 2ч 
непрерывно).

а) верно
б) неверно 

ПК-2 Непостоянное рабочее место рабочее 
место, на котором человек-оператор 
находится меньшую часть своего 
рабочего времени (менее 50% времени 
смены или менее 2ч. непрерывно).

а) верно
б) неверно 

ПК-2 Техноцентрический  метод-
исследование  ЧМИ  с  точки  зрения
функционирования  технической
системы,  где  оператор  является
составной частью системы, на которую
возложен ряд функций.

а) верно
б) неверно 

ПК-2 Техноцентрический  подход  допускает
использование  термина  «техносфера»,
раскрывая  целостность  техногенной
среды  на  уровне  фиксируемых
тенденций  развития  (таких,  как
укрупнение технологических процессов
и  глобализация  техногенных

а) верно
б) неверно 
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воздействий)
ПК-2 Из  перечисленных  пунктов,  к  этапу

деятельности оператора относится
а) этап установления
б) этап наблюдения 
в) этап исправлений

ПК-2 Из перечисленных пунктов, к основным
параметрам  эффективности
деятельности относится

а) долговечность
б) прочность
в) 
производительность +

ПК-2 Из перечисленных пунктов, к 
основным параметрам эффективности 
деятельности относится:

а) прочность
б) качество
в) долговечность

ПК-2 Из перечисленных пунктов, к основным
параметрам  эффективности
деятельности относится:

а) надежность 
б) долговечность
в) прочность

ПК-2 Из  перечисленных  пунктов,  к  режиму
функционирования  в  системах
обслуживания относится

а) режим 
материально-
технического 
обеспечения 
б) режим 
резервирования
в) режим исправления

ПК-2 Деятельность человека направлена на а) достижение 
действия
б) достижение игры
в) достижение 
инстинкта
г) цели 

ПК-2 Конечным  итогом  деятельности
человека является

а) цель
б) действие
в) потребность
г) результат

ПК-2 Труд  –  это  деятельность  человека,
которая:

а)  является
обязанностью
каждого  человека
б)  не  требует
специальных  знаний
в) дает все для жизни
г)  обязательна  для
существования  и
развития

ПК-2 Изучение человека отдельно от 
технической системы в качестве 
биологического объекта с 
абстрактными операторскими 
функциями – это … метод

а) антропологический
б) 
антропоцентрический

ПК-2 Анализ технических систем без учета а) техноцентрический



наличия в них человека (исследование 
исключительно обусловленных 
наличием человека свойств системы) 
это …метод

б )технологический 

ПК-2 Техносферой называется а) среда обитания, 
возникшая с 
помощью прямого 
или косвенного 
воздействия людей и 
технических средств 
на биосферу 
б) техническая 
система
в) городская и 
бытовая среда

ПК-2 Какие  фазы  проходит
работоспособность  человека  при
внутрисменном режиме труда и отдыха

а) низкой 
работоспособности
б) врабатываемости 
(адаптации)
в) устойчивой 
высокой 
работоспособности+
г) средней 
работоспособности
д) утомления

ПК-2 Реальная опасность: а) реальное 
воздействие на 
человека
б) связана с 
конкретной угрозой 
негативного 
воздействия на 
объект защиты, 
всегда 
координирована в 
пространстве и 
времени 
в) ситуация, при 
которой опасность 
реализуется

ПК-2 К требованиям по организации рабочего
места относится -

а) Отсутствие лишних
объектов, они будут 
отвлекать и мешать 
процессу труда. 
Загромождение 
рабочего 
пространства 



недопустимо.
б) Нужные вещи 
должны находиться 
на расстоянии 
вытянутой руки. 
Достаточность места 
дает возможность 
двигаться без 
препятствий.
в) При работе с 
документами, для их 
хранения лучше 
использовать 
специальные 
подставки, так как 
необходимо иметь 
уголок простора для 
непосредственной 
работы.
г)Все ответы верны 

ПК-2 В  чем  заключается  сущность
технических требований к организации
рабочих мест?

а) Все перечисленное
верно 
б)  имеющееся  на
рабочем  месте
оборудование должно
быть  рационально
расположено  в
пределах  рабочей
зоны; найден вариант
оптимального
обслуживания
рабочего места по его
своевременному
обеспечению  сырьем,
материалами,
заготовками,
деталями,
инструментом 
в)  Организация
рабочего  места
должна  обеспечить
оптимальную
занятость  работника,
максимально высокий
уровень
производительности
труда  и  качество



работы 
г)  Рабочее  место
должно  быть
оснащено
прогрессивным
оборудованием,
необходимой
технологической  и
организационной
оснасткой,
инструментом,
контрольно-
измерительными
приборами,
предусмотренными
технологией,
подъемно-
транспортными
средствами 
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